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Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit în ședința  ordinară, la care participă un 
număr de 11 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri  in funcție. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută conform invitației si convocatorului cu numărul 
1875/28.04.2026, conform Dispoziției primarului numărul 68/28.04.2026 
 Ședința este deschisă de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea 
ordine de zi: 
- proiect de hotărâre  privind aprobarea  bugetului local al comunei Alexandru Odobescu pentru anul 
2026 si estimări pe anii  2027-2029.                                                                                                                                                              
– proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat după încheierea 
exercițiului bugetar al anului 2025. 
- proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Alexandru Odobescu pe 
anul 2026. 
- proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației în procent de 7,3 %, a impozitelor si taxelor 
locale pentru anul fiscal 2027, conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal.                                                                                                                                                                 
-  proiect de hotărâre Privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2026 la " 
Serviciul Public Alexandru Odobescu" S.R.L.                                                                                                            
-- proiect de hotărâre privind aprobarea  contului de execuție al bugetului local pe trimestrul I 2026. 
 - proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de 
evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Alexandru 
Odobescu. 

- proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor in registrul agricol pentru  
trimestrul 1  2026. 

  - Diverse.                             

          Ordinea de zi prezentată de domnul primar a fost supusă la vot si aprobată cu 11 voturi 
pentru din totalul de 11 consilierii prezenți. 
Domnul primar Eremia Niculae propune introducerea în ordinea de zi  trei proiecte de hotărâre:                                                                                                                                        

-   proiect de hotărâre  privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 

preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a comunei Alexandru Odobescu, 

județul călărași, aferentă lunii aprilie 2026. 

- proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare anuale pe anul 2025 pentru 
societatea serviciul public Alexandru Odobescu S.R.L. 

- proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului 
„furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor 
vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”. 

   Propunerea prezentata  de domnul primar au fost supusa la vot si aprobata cu 11 voturi 
pentru din totalul de 11 consilierii prezenți.                  
Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, domnul primar Eremia Niculae, da cuvântul 
doamnei Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință  pentru a conduce lucrările ședinței.                                                                                                                                     
Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, dă cuvântul domnișoarei secretar 
general Ilie Doinița pentru a prezenta procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 
29.04.2026 . Domnișoara  secretar general Ilie Doinița prezintă procesul verbal   din data de 
29.04.2026 si arată ca acesta a fost pus la dispoziția consilierilor conform art.138 alin.15 si 16 
din OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ si depus într-un dosar special al ședinței, 
numerotat, semnat și sigilat. Nefiind întrebări, sau alte mențiuni privind opiniile exprimate în 
ședința anterioară, Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, supune la vot 
procesul verbal  al ședinței de consiliu din data de 29.04.2026, prezentat  de domnișoara 



secretar general Ilie Doinița, fiind votat  cu 10 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenți.  
Domnul   Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    primul punct  din ordinea de zi :                                                                
- hotărâre  privind aprobarea  bugetului local al comunei Alexandru Odobescu pentru anul 
2026 si estimări pe anii  2027-2029. 
        Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.                                                                        
Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți.  

Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședința, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul doi din ordinea de zi : 
- hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat după încheierea 
exercițiului bugetar al anului 2025. 
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre . 
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți.  
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul trei din ordinea de zi :  
- proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Alexandru 
Odobescu pe anul 2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul patru din ordinea de zi :  
- hotărâre privind indexarea cu rata inflației în procent de 7,3 %, a impozitelor si taxelor locale 
pentru anul fiscal 2027, conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal.                                                                                                                                                                 
-  proiect de hotărâre Privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2026 la " 
Serviciul Public Alexandru Odobescu" S.R.L.. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul cinci din ordinea de zi :  
- hotărâre Privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2026 la " Serviciul 
Public Alexandru Odobescu" S.R.L. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul șase din ordinea de zi :  



- hotărâre privind aprobarea  contului de execuție al bugetului local pe trimestrul I 2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul șapte din ordinea de zi :  
- hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de 
evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei 
Alexandru Odobescu. 
Domnul Stănescu Nelu propune următori doi consilieri: Dinu Cristian-Lorin si Sultan Anca-
Daniela. Propunerea este susținută si votata. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul opt din ordinea de zi :  
- hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor in registrul agricol pentru  trimestrul 1  
2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul noua din ordinea de zi :  
- hotărâre  privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 
preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a comunei Alexandru Odobescu, 
județul călărași, aferentă lunii aprilie 2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul zece din ordinea de zi :  
- hotărâre privind aprobarea situației financiare anuale pe anul 2025 pentru societatea 
serviciul public Alexandru Odobescu S.R.L.. 

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11consilieri  prezenți. 
Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul unsprezece din ordinea de zi :  



- hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „furnizare de 
servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la 
servicii de bază eficiente și de calitate”. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 11 voturi 
pentru, din totalul de 11 consilieri  prezenți. 
Nefiind alte întrebări la   ordinea de zi,  Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de 
ședință,  propune trecerea la diverse. 

Diverse:  
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  doamna Sultan Anca-Daniela, 

președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței din data de 29.04.2026, drept 
pentru care am încheiat prezentul Proces verbal în două  exemplare, din care unul l-am 
depus la dosarul de ședință, din data de 29.04.2026 si unul la Instituția Prefectului Județului 
Călărași, conform circularei nr.7919/19.11.2013.  
 
 
 
Președinte de ședință,                                                                   Secretar general,  
Sultan Anca-Daniela                                                                               Ilie Doinita 
 

 


